
Протокол №1
[bookmark: _GoBack]заседания общественной комиссии по проведению общественных обсуждений  проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, по подведению итогового подсчета поступивших предложений  от населения и определение общественной территории  для участия во Всероссийского конкурсе по отбору  лучших проектов в сфере  создания комфортной городской среды в  малых городах и исторических поселениях.
Место проведения: с.Великое, ул. Советская, д.30, кабинет Главы Великосельского сельского поселения
Дата проведения: 19.01.2019 года.
Время проведения: 16 часов 00 минут.                                                                                                                                                                           
Присутствовали: 
Председатель комиссии:
Шемет Георгий Георгиевич – Глава Великосельского сельского поселения;
Заместитель председателя  комиссии:
Суханова Людмила  Валентиновна – Начальник организационного отдела Администрации Великосельского  сельского  поселения;
Члены комиссии:
Денисов Владимир Александрович -  Консультант организационного отдела Администрации Великосельского сельского поселения;
Секретарь комиссии:
Бурова Екатерина Леонтьевна – специалист 1 категории Администрации Великосельского сельского поселения;
Сальникова Нина Михайловна – Председатель Совета ветеранов с. Великое;
Мошкин Б.Е. – Председатель Муниципального Совета Великосельского сельского поселения;
Калашников А.В. – депутат Муниципального Совета Великосельского сельского поселения;
Макарова И.В. – член Единой России 



Общее количество членов комиссии: 8.
Присутствуют: 8.

Повестка дня: Подведение общественной комиссией итогов приема  предложений от населения по благоустройству общественных территорий с.  Великое, с целью участия во Всероссийском конкурсе по отбору  лучших проектов в сфере  создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. 
Выступили: 
Открыл заседание Шемет Г.Г.  – глава Великосельского сельского поселения, огласил повестку заседания общественной комиссии о подведении итогов приема  предложений от населения по благоустройству общественных территорий с.  Великое, с целью участия во Всероссийском конкурсе по отбору  лучших  проектов в сфере  создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. 

Порядок участия во Всероссийском  конкурсе на право получения поддержки в целях реализации лучших проектов сфере  создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях  утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.2018 № 237 «Об утверждении правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды».
Администрация Великосельского сельского поселения приняла Постановление  14.12.2018 года № 191  «Об участии во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях», которое было опубликовано в газете Гаврилов – Ямский Вестник 20 декабря 2018 года № 50 (11309) стр. 6. 
Околухина  Е.С.
В рамках Всероссийского конкурса  по отбору лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, население Великосельского сельского поселения было проинформировано о том, что   с 20.12.2018 года  по 18.01.2019 года организован сбор предложений по определению общественной территории для участия в конкурсе. 
 Заявок поступило 46. 
Членами комиссии произведена обработка предложений и их систематизация по предложенным территориям. Общественная комиссия подвела итоги сбора предложений  по благоустройству общественных территории с. Великое,  на которых по мнению жителей необходимо реализовывать проект создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.  
Итоги приема предложений по благоустройству общественных территорий с. Великое, на которых планируется реализация проекта создания комфортной городской среды в рамках предоставления государственной поддержки победителям Всероссийского конкурса, население выбрало одну территорию: обустройство исторической части с. Великое, район Черного Пруда. 

      В результате рассмотрения поступивших заявлений, было установлено, что наибольшее количество заявок поступило в отношении общественной территории: обустройство исторической части с. Великое, район Черного Пруда.
Шемет Г.Г. обобщив подсчеты, мнения по представленному материалу, предлагаю  общественную территорию: обустройство исторической части с. Великое, район Черного Пруда.

Поступило предложение голосовать за предложенную общественную территорию: обустройство исторической части с. Великое, район Черного Пруда. 
ГОЛОСОВАЛИ:
«за» -8 , «против» - 0, «воздержались» - нет.
 Решили: По итогам работы общественная комиссия по проведению общественных обсуждений  проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, по подведению итогового подсчета поступивших предложений  от населения и определение общественной территории  для участия во Всероссийского конкурсе по отбору  лучших проектов  в сфере  создания комфортной городской среды в  малых городах и исторических поселениях, рассмотрев все поступившие заявки приняла  решение:  определить общественную  территорию для участие во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания  комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях:  обустройство исторической части с. Великое, район Черного Пруда.

     Вопросы повестки совещания рассмотрены. Заседание общественной  комиссии по проведению общественных обсуждений  проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, по подведению итогового подсчета поступивших предложений  от населения и определение общественной территории  для участия во Всероссийского конкурсе по отбору  лучших проектов  в сфере  создания комфортной городской среды в  малых городах и исторических поселениях объявляю закрытым.
Председатель:                                                                        Г.Г. Шемет
Секретарь:                                                                              Е.Л. Бурова    








  
