                                                                                      В организационный отдел                                                                                                              

                                                                                     Администрации Великосельского 

                                                                                    сельского поселения 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по результатам независимой антикоррупционной экспертизы
   12  июля  2018 года

Околухина Елена Сергеевна, определенная в качестве независимого эксперта по антикоррупционной  экспертизе  нормативных правовых  актов и проектов нормативных правовых актов,   постановлением   Администрации Великосельского сельского поселения от  27.10.2010  № 187 «Об утверждении  порядка проведения  антикоррупционной  экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Великосельского сельского поселения, Муниципального Совета Великосельского сельского поселения и их  проектов»,   в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об  антикоррупционной  экспертизе нормативных правовых актов и проектов  нормативных правовых актов»*, пунктом 4 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля  2010 г. №  96,  проведена антикоррупционная   экспертиза  проекта  постановления Администрации Великосельского сельского  поселения «Об утверждении порядка использования субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территории Великосельского сельского поселения» в целях  выявления в нём  коррупциогенных  факторов и их последующего устранения.

Содержащиеся в проекте НПА положения достаточны для достижения цели правового регулирования.

В проекте постановления  «Об утверждении порядка использования субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территории Великосельского сельского поселения» не выявлено внутренних противоречий и пробелов в правовом регулировании общественных отношений.

Правила юридической техники соблюдены.

С учётом изложенного, проект постановления  «Об утверждении порядка использования субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территории Великосельского сельского поселения»  разработан в соответствии  с компетенцией Администрации Великосельского сельского поселения.  В проекте НПА имеются нормы о порядке вступления его в силу.

В представленном проекте постановления Администрации Великосельского сельского поселения  «Об утверждении порядка использования субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территории Великосельского сельского поселения»  коррупциогенные  факторы  не выявлены.

Начальник юридического отдела                                                          Околухина Е.С.

